
 
 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΕΞΩΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ (OCW) – ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΑ 

 
 

O εμπειρογνώμονας εισάγει τον ΑΦΜ του και  επιλέγει « Συνέχεια» για να εισέλθει στην εφαρμογή του εξωδικαστικού μηχανισμού. 



 

 

ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΙΤΗΣΗΣ 

 

Επιλέγει από τις αιτήσεις που του έχουν ανατεθεί τον ΑΦΜ για τον οποίο θα ξεκινήσει τη υποβολή για μελέτη βιωσιμότητας  και  το σχέδιο 

αναδιάρθρωσης οφειλών και επιλέγει «Είσοδος».  

 

 

 



ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ 

 

Εμφανίζονται τα στοιχεία της αίτησης του οφειλέτη , τα προσωπικά του στοιχεία και τα στοιχεία του συντονιστή.  

 

  



ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

 

 

 

 Ο εμπειρογνώμονας επιλέγει την «Υποβολή προτάσεων», προκειμένου να υποβάλει τα ζητηθέντα , κατά περίπτωση, από αυτόν στοιχεία.  

 

  



ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΣΥΝΑΨΗΣ ΑΡΧΕΙΩΝ 

 

 

Στο επόμενο βήμα ξεκινά να επιλέγει τα αρχεία που πρέπει να υποβάλλει δηλαδή το σχέδιο αναδιάρθρωσης οφειλών, την εκπόνηση βιωσιμότητας του 

οφειλέτη και εάν του έχει ζητηθεί  να κάνει επαλήθευση των στοιχείων οφειλών, σε περίπτωση που αμφισβητούνται.  

 



ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΩΝ 

 

Παράλληλα με την υποβολή των αρχείων ο εμπειρογνώμονας μπορεί να υποβάλει τυχόν παρατηρήσεις προς διευκόλυνση κατανόησης του περιεχομένου 

των αρχείων που έχει επισυνάψει.  

 

 



ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

 

Μετά την ολοκλήρωση του προηγούμενου βήματος εμφανίζεται μήνυμα επιβεβαίωσης της ενέργειας.  

 

 

 



ΤΕΛΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΑ 

 

 

Μετά την υποβολή των προτάσεων και μέχρι την οριστική τους υποβολή,  ο εμπειρογνώμονας έχει τη δυνατότητα να κάνει επανέλεγχο και εάν χρειαστεί 

να  διαγράψει αν επιθυμεί κάποια υποβληθείσα ενέργεια.  



ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ 

 

Μετά την οριστική υποβολή, εμφανίζονται 2 μηνύματα, το πρώτο ότι οι προτάσεις του υποβλήθηκαν με επιτυχία και το δεύτερο ότι ο 

συντονιστής ενημερώνεται μέσω mail για την ολοκλήρωση της ενέργειας του εμπειρογνώμονα. 

 

 



Στην παρακάτω οθόνη φαίνεται η κατάσταση της αίτησης ως «Οριστικά υποβληθείσα»: 

 

 

  

 


